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○町田義昭委員長 内谷重治市長。 

○内谷重治市長 お答えいたします。 

＋ ＋

 おいたま荘の現在の長井市の負担金のことか

らまず最初にお話しさせていただきますが、建

設費につきましては長井市が70％負担するとい

う約束のもとでやってるようでございます。幸

いにも残高が少なくなりまして、年間返済額、

現在は全体が2,924万円、うち長井市が2,047万

円負担してると、残り三、四年で返済が終わる

わけでございますが、24年３月ですね、失礼し

ました。一方、運営費の部分でございますが、

これは先ほどの分担金の割合で、分担比率で負

担しております。総額で8,162万9,000円かかっ

ていると、うち長井市が3,799万9,000円負担し

てるということでございますが、職員が19名、

正職員がおりまして、それ以外にも臨時嘱託職

員等々おりまして、現在30名の職員がいるわけ

でございます。実際のところ、人件費分だけで

も２億円近くかかってるわけですから、そうい

った意味では、措置費という形で国の方から補

助金といいますか助成金をいただいております

のでこの程度で済んでるわけでございます。 

 質問の内容でございますが、現在19名、正職

員でおる職員を解雇するというのはなかなか難

しい、しかも職種変更ということで消防署の職

員になるというのも、これもなかなか難しいと

いうことでありますので、先々の計画につきま

してはやはりきちっとした方針を定めて、しか

るべき時期にやはり民間委託とか指定管理者制

度とか、そういったことも検討していく段階に

来てるんではないかなというふうに思っており

ます。そんなことから、これからもこちらのお

いたま荘については必ずしも直営でなくてもよ

ろしいんじゃないかというふうな考えもありま

すので、検討してまいりたいと思います。 

○町田義昭委員長 ９番、渋谷佐輔委員。 

○９番 渋谷佐輔委員 入所者の状況あるいはお

いたま荘の中身についてちょっとお聞きしまし

たところ、以前にもこのような民間委託という

か外部にゆだねるという話もあったようですが、

「検討しましょう」ということで終わったそう

でございます。入所者には西置賜管内ばかりで

なく米沢、あるいは広く広域的に対応されてい

るようでございます。支援措置については民間

経営も直営も違いは微々たるものだと、微々た

るものだという表現は語弊がございますが、対

応できているというふうに伺っております。し

からば民間の活力を導入するというのも一つの

進化ではないかと私は思いまして、ぜひ検討し

ていただきたいと思います。 

 最後に、市民生活の中で最も信頼しているの

は裁判所や税務署だけではなく消防と警察では

ないかと思います。信頼にこたえる組織の充実

と行政組合関係者の努力、とりわけ西置賜行政

組合における長井市の分担金割合については透

明性、合理性の高い見直しに向けての特段のご

尽力をご期待申し上げ、質問を終わります。あ

りがとうございました。 

○町田義昭委員長 以上で通告による総括質疑は

終わりました。 

 これより各会計補正予算案の細部審査に入り

ます。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第６３号 平成２０年度長井市 

 一般会計補正予算第１号についての 

 質疑 

 

 

○町田義昭委員長 まず、議案第63号 平成20年

度長井市一般会計補正予算第１号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭委員長 質疑もないので、質疑を終結
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○町田義昭委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

いたします。 

 

  

 議案第６４号 平成２０年度長井市  

 国民健康保険特別会計補正予算第１  議案第６７号 平成２０年度長井市 

 号についての質疑  後期高齢者医療特別会計補正予算第 

 １号についての質疑  

  

○町田義昭委員長 次に、議案第64号 平成20年

度長井市国民健康保険特別会計補正予算第１号

の１件について、ご質疑ございませんか。 

 

○町田義昭委員長 次に、議案第67号 平成20年

度長井市後期高齢者医療特別会計補正予算第１

号の１件について、ご質疑ございませんか。   （「なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。  

  

 議案第６５号 平成２０年度長井市  

 公共下水道事業特別会計補正予算第  議案第６８号 平成２０年度長井市 

 １号についての質疑  水道事業会計補正予算第１号につい 

 ての質疑  ＋
  

○町田義昭委員長 次に、議案第65号 平成20年

度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第１

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

 

○町田義昭委員長 次に、議案第68号 平成20年

度長井市水道事業会計補正予算第１号の１件に

ついて、ご質疑ございませんか。   （「なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 17番、蒲生吉夫委員。 

○１７番 蒲生吉夫委員 水道事業所長に１点だ

けお聞かせ願いたいと思いますが、協議会のと

きに出された水道水ボトルドウオーターの関係

で、こういうふうに書いてますね。「22水道事

業体から委託を受けている。山形市水道部も同

会社に今年度から委託している」というふうに、

こう書いてありますね。今年度からそうだと思

うんですけども、私、今月の７日に農業団体の

集まりがあって、山形の水道水、ここの写真の

これですね。いただいたんです。買ったんでな

くて、いただいた。私、水買うっていう習慣な

いですから、そういうの。それには宮城県刈田

 

 

 議案第６６号 平成２０年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第１号に 

 ついての質疑 

 

 

○町田義昭委員長 次に、議案第66号 平成20年

度長井市介護保険特別会計補正予算第１号の１

件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 
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 郡七ヶ宿町、会社でいうと株式会社エニックと

いうところでつくってるんですね。そのボトル

だったんです。今年度、違うようですね。今年

度はここで言うと栃木になるんだと思うんです

ね。どう考えても今、ガソリン高の中で輸送費

はもう随分違うと思うんですね。コスト的には

宮城の七ヶ宿でつくった方がずっと安いんでな

いかと思われるんですが、山形に行って研究し

てきたようで、ここはどういうふうにか、変わ

る理由というか、例えば会社が倒産しただとか

何か理由があると思うんですけども、いかがで

すか。 

○町田義昭委員長 これより各会計補正予算案に

対する討論、表決でありますが、ご意見のある

方は本会議にてご発言いただくこととし、この

際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第63号 平成20年度長井市一般会

計補正予算第１号の１件について、採決いたし

ます。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○町田義昭委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 ○町田義昭委員長 渡部政明水道事業所長。 

 次に、議案第64号 平成20年度長井市国民健

康保険特別会計補正予算第１号の１件について、

採決いたします。 

○渡部政明水道事業所長 蒲生吉夫委員のご質問

にお答えしたいと思います。 

＋ ＋

 協議会での写真の際は、山形市水道部で製造

しておりますペットボトルにつきましては、委

員おっしゃられたとおり、七ヶ宿町のエニック

というところで製造しておったそうですが、今

年度も山形市の水道部でそこの会社に委託を依

頼しようと思った際に、その会社が宮城県の保

健所の方から衛生的な設備とかそういうところ

の不備がありまして製造できないということ、

お断りを受けたというようなことを山形市の水

道部からお聞きしまして、その後、栃木県の尚

仁沢湧水という会社に委託されたと聞いており

ます。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○町田義昭委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第65号 平成20年度長井市公共下

水道事業特別会計補正予算第１号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○町田義昭委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

○町田義昭委員長 ほかにご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

 次に、議案第66号 平成20年度長井市介護保

険特別会計補正予算第１号の１件について、採

決いたします。 

○町田義昭委員長 ほかに質疑もないので、質疑

を終結いたします。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。  本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員）  

○町田義昭委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 

 平成２０年度長井市各会計補正予算 

 案の表決 

 次に、議案第67号 平成20年度長井市後期高 
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＋



 

 齢者医療特別会計補正予算第１号の１件につい

て、採決いたします。  

    午後 ２時０１分 閉会  本案に賛成の委員の起立を求めます。 

   （起立全員） 

 ○町田義昭委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

   会議録署名 

 

    委 員 長 町 田 義 昭  次に、議案第68号 平成20年度長井市水道事

業会計補正予算第１号の１件について、採決い

たします。 

 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○町田義昭委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後に、お諮りいたします。本委員会におい

て議決されました議案の中で、条項、字句、数

字、その他、整理を要するものについては、会

議規則第102条の規定により、その整理を委員

長に一任願いたいと思いますが、これにご異議

ございませんか。 

＋

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭委員長 ご異議なしと認めます。よっ

て、整理を要するものについては、その整理を

委員長に一任することに決定いたしました。 

 また、来る20日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましては、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 

 

   閉     会 

 

 

○町田義昭委員長 予算特別委員会はこれをもっ

て閉会いたします。ご協力ありがとうございま

した。 

―１５１― 


